



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 14/8297-1/2021/EAT  
Hiv. szám: -  
Melléklet: -  
Tárgy: állásfoglalás köztestületi  
működés kapcsán

**Dr. Hankó Zoltán elnök úr részére**  
Magyar Gyógyszerészi Kamara

**Dr. Balogh Zoltán elnök úr részére**  
Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

Magyar Gyógyszerészi Kamara  
Budapest  
Dózsa György út 86/B.  
1068

Tisztelt Elnök Urak!

Prof. Kásler Miklós miniszter úrnak címzett megkeresésükben arról kértek állásfoglalást, hogy személyes jelenléttel megtarthatók-e a veszélyhelyzet ideje alatt a kamarai küldött-, illetve küldöttközgyűlések.

Kérem, engedjék meg, hogy a kérdéssel kapcsolatos álláspontomról az alábbiakban tájékoztassam Önöket.

Jelenleg a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvény alapján veszélyhelyzet áll fenn 2021. december 31. napjáig. A veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI.16.) Korm. rendelet köztestületekre – így a szakmai kamarákra is - vonatkozó, levelükben hivatkozott szabályai szerint az ülések elektronikus eszközök igénybevételével is megtarthatók, vagy írásban lehetséges az egyeztetés és döntéshozatal. Ez a speciális szabály azonban csak a köztestületek (kamarák) testületi szerveire vonatkoznak, így irányadók pl. az elnökség vagy az etikai bizottság működésére, de nem vonatkoznak a tagok közgyűlésére, mivel a közgyűlés nem testületi szerv.

Cím: 1054 Budapest V. Akadémia u. 3., Tel: +36 (1) 795-1010,  
e-mail: euallamtitkar@emmi.gov.hu

Ezt az értelmezést erősíti a szabályozás további része, mely szerint a költségvetés és a beszámoló elfogadására veszélyhelyzet ideje alatt a közgyűlés, mint legfőbb szerv helyett az ügyvezető szerv jogosult, arról a legfőbb szerv utólag, a veszélyhelyzet megszűnését követően határoz.

Fentiekre tekintettel a veszélyhelyzet fennállása alatt személyes jelenléttel nem tarthatók küldött-, illetve küldöttközgyűlések.

Meg kívánom jegyezni, hogy az egészségügyben tevékenykedő szakmai kamarák felé – egészségügyi szakmai jártasságuk okán – magától értetődő elvárás a járványügyi intézkedések maradéktalan, sőt fokozott betartása.

Végül arra hívom fel szíves figyelmüket, hogy a jogértelmezés a jogalkalmazó mindenkori feladata és felelőssége. Az Alkotmánybíróság 60/1992. (XI. 17.) AB határozatára és a bírósági joggyakorlatra is figyelemmel jelen válasz nem tekinthető jogi iránymutatást tartalmazó állásfoglalásnak, jogi kötőerővel nem bír. Mindezek alapján a levelemben foglaltak nem használhatóak fel peres vagy közigazgatási eljárás során sem állásfoglalásként, sem jogértelmezésként, sem pedig szakvéleményként.

Együttműködésüket ez úton is köszönöm.

Budapest, 2021. október „14.”

Üdvözlettel:

  
Prof. Dr. Horváth Ildikó  
államtitkár

